

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΟΠΟΥ ΓΑΜΟΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑ Η ΒΑΣΙΛΩ ΠΡΩΤΗ

Ο πρωθυπουργός συνεχίζει τις περιοδείες του ανά την υφήλιον

Δεν είναι δουλειά μου να συμβουλευώ τον πρωθυπουργό, Ανthoni Αλμπανίζι, που μου είναι συμπαθέστατος, αλλά σαν πολίτης αυτής τής χώρας τα τελευταία 65 χρόνια, πιστεύω ότι έχω δικαίωμα να διαφωνήσω με κάποιες αποφάσεις του.

Όπως το ταξίδι του στην Ισπανία για την σύσκεψη κορυφής τού NATO, σαν ο πρώτος αυστραλός πρωθυπουργός μετά το 2008 όταν ένας άλλος Εργατικός ηγέτης, ο Κέβιν Ραντ, είχε παρευρεθεί σε σύσκεψη τού NATO.

Σημειώνω, ότι κανένας Λίμπεραλ πρωθυπουργός δεν έκανε όλα αυτά τα χρόνια το μακρινό ταξίδι, γιατί η Αυστραλία δεν είναι καν μέλος τού NATO!

Δεν είμαι άκαρδος και βρίσκω ελαφρυντικά για έναν πρωθυπουργό με ταπεινές καταβολές, αλλά με μεγάλη προσφορά στην πολιτική ζωή τής χώρας μας, που έφτασε στο ζενίθ τής καριέρας του και απολαμβάνει τα λάφυρα τής εξουσίας.

Αλλά γιατί αυτή η βιασύνη; Ελυσε όλα τα προβλήματα τής χώρας του και έφτιαξε στο άψε σβήσει την νέα Αυστραλία που μάς υποσχέθηκε;

Η χώρα μας αντιμετωπίζει μεγάλα προβλήματα με διαμαρτυρίες των εργαζομένων που αντιμετωπίζουν οικονομικά και επαγγελματικά προβλήματα με έντονες διαμαρτυρίες, με απεργίες και συγκρούσεις. Προβλήματα φτώχειας από τον πληθωρισμό, προβλήματα ηλεκτροδότησης, ακόμη και προβλήματα με τα... ζαρζαβατικά που έχουν εξαφανιστεί από τα καταστήματα τροφίμων.

Σήμερα είμαστε ένα καράβι χωρίς τιμονιέρη, αυτόν που επιλέξαμε και έπρεπε να είναι εδώ που τον χρειαζόμαστε και όχι στην Ισπανία για να ασχολείται με ξένα νιτερέσα.

Ο κ. Αλμπανίζι αναμένεται να συναντηθεί και με τον Γάλλο πρόεδρο Εμμάνιουελ Μακρόν, επειδή οι σχέσεις τής Αυστραλίας με την ιστορική φίλη χώρα δεν είναι οι

Ο κ. Αλμπανίζι αναμένεται να συναντηθεί και με τον Γάλλο πρόεδρο Εμμάνιουελ Μακρόν, επειδή οι σχέσεις τής Αυστραλίας με την ιστορική φίλη χώρα δεν είναι οι καλύτερες επειδή ο πρώην πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, ακύρωσε συμφωνία ύψους \$90 δις για την κατασκευή υποβρυχίων.



καλύτερες επειδή ο πρώην πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, ακύρωσε συμφωνία ύψους \$90 δις για την κατασκευή υποβρυχίων.

Δεν ξέρω τί θα πεί ο κ. Αλμπανίζι στον κ. Μακρόν, ίσως ένα "sorry" ή "pardon" στα Γαλλικά, αλλά αυτό θα μπορούσε να το πει και σε μια φιλική τηλεφωνική συνομιλία. Ασφαλώς, δεν θα τολμήσει να ακυρώσει την αγορά πυρηνικών υποβρυχίων από τις αγγλόφωνες χώρες, ΗΠΑ και Ηνωμένο Βασίλειο, αν θέλει πραγματικά να διορθώσει τα κακώς πεπραγμένα.

Γι' αυτό διαφωνώ με το ταξίδι του στις Ευρώπες, όμως διαφωνώ και με μια άλλη πολύ πιο σοβαρή απόφασή του πριν ταξιδεύσει στην Ισπανία.

Να περιορίσει τους συμβούλους από τέσσερις σε έναν μόνον για ανεξάρτητους βουλευτές και γεροισιαστές, αλλά και για μικρά κόμματα. Είναι ένα μεγάλο πολιτικό ατόπημα και ποιός ο λόγος; Για να εξοικονομήσει το έθνος \$4 εκατομμύρια δολάρια τον χρόνο. Σιγά την οικονομία πια...

Όπως ήταν φυσικό, η απόφαση αυτή εξόργισε τους/τις ανεξάρτητους βουλευτές και μικρά κόμματα, που τους/τις έχει ανάγκη το Εργατικό Κόμμα για να υπερψηφίζονται τα νομοσχέδιά του.

Στην Βουλή δεν τους χρειάζεται γιατί η κυβέρνηση έχει την πλειοψηφία, αλλά στην Γερουσία η κατάσταση είναι πολύ διαφορετική. Εκεί το Εργατικό Κόμμα χρειάζεται όλες τις ψήφους των Πρασίνων συν μία για να ψηφίζονται τα νομοσχέδιά του. Αραγε, ο πρωθυπουργός έχει εξασφαλίσει τις πράσινες ψήφους, ή θα γιτρεύει και δεν θα φτάνει;

Ο γεροισιαστής από την Περιοχή Πρωτεύουσας, David Pocock και η γεροισιαστή από την Τασμάνια, Jacqui Lambie, απειλούν ότι θα καταψηφίζουν τα κυβερνητικά νομοσχέδια.

Η κα Lambie είπε πως με έναν μόνο σύμβουλο δεν θα μπορεί να κάνει σωστά την δουλειά της σαν εκπρόσωπος τής Τασμάνιας στη Γερουσία.

Οι αντιδράσεις των δυσαρεστημένων γεροισιαστών θα δυσκολέψουν πολύ το νομοθετικό έργο τής κυβέρνησης και ο κ. Αλμπανίζι δεν μάς εξήγησε γιατί παίζει με την φωτιά χωρίς να υπάρχει ουσιαστικός λόγος. Εκτός, βέβαια – βέβαια, θεωρεί ουσιαστικό λόγο την εξοικονόμηση \$4 εκατομμυρίων για να εξοφλήσουμε εθνικό χρέος ενός τρις δολαρίων.

Αποψή μου είναι και την προσφέρω δωρεάν πως υπάρχει χρόνος για περιττά πρωθυπουργικά ταξίδια, μόνο όταν ο κ. Αλμπανίζι πραγματοποιήσει τις προεκλογικές υποσχέσεις του, που σίγουρα δεν εξαντλήθηκαν επειδή το διαιτητικό δικαστήριο ενέκρινε κυβερνητική πρόταση για αύξηση τού βασικού μισθού.

Που κατά την ταπεινή γνώμη μου θα έπρεπε να γίνεται αυτόματα κάθε χρόνο, αν όχι κάθε τρεις μήνες.

Ο κ. Αλμπανίζι θα πρέπει να έχει κύριο στόχο του στην νέα Αυστραλία που θέλει, την ευημερία όλων των Αυστραλών και την φιλία με όλες τις χώρες ακόμη και με αυτές με τις οποίες συγκρούονται οι ΗΠΑ και το Ηνωμένο Βασίλειο. Αυτές ας νιάζονται για τα όποια συμφέροντά τους και εμείς για τα δικά μας.

Σοφά λόγια

«Κρέσσον άρχεσθαι τοις ανοήτοιςιν ή άρχειν.» Καλύτερα οι ανόητοι να διοικούνται παρά να διοικούν. - Δημόκριτος, 470-370 π.Χ., Αρχαίος Έλληνας φιλόσοφος

Ανάγνωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:
«Ακούω, βλέπω και διαβάζω πολλά για τον Γιώργο Τράγκα και τις πρακτικές του. Από το αφήγημα λείπουν κάποια βασικά στοιχεία. Για παράδειγμα: Σε

ποια πολιτική οικογένεια ανήκε ο αείμνηστος; Μήπως στην Αριστερά; Σε ποια μέσα ενημέρωσης εργάστηκε; Στην «Ριζοσπάστη»; Στην «Αυγή»; Στην «Προλεταριακή Σημαία»;»

Καλό!

- - Αγάπη μου σε λίγες μέρες κλείνουμε 5 χρόνια παντρεμένοι. Μου υπόσχεσαι ότι θα με προσέχεις περισσότερο;
- - Γιατί; Λήγει η εγγύηση; Και έτσι άρχισε ο καβγάς...

Έβαλα το χέρι στην τσέπη κι έβγαλα 150€ και ψάχνω να βρω τίνος είναι το παντελόνι

hysteria.gr @scirocco1908